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ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MAIRIPORÃ

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e trinta e nove minutos, na sede

da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número trezentos e quarenta, no Plenário “27 de Março”, localizado na

Alameda Tibiriçá, número quatrocentos e vinte e dois, realizou-se a QUADRAGÉSIMA  PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ,  sob a presidência do Vereador NIL DANTAS,  secretariado pelos Vereadores

LEILA APARECIDA RAVAZIO e ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira e segundo secretários, respectivamente, presentes

mais os vereadores: DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS, FERNANDO RACHAS RIBEIRO, GILBERTO TADEU DE

FREITAS, JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO, RENATO LUIS FONTES CARDOSO, MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS,

NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA, CICERO PEREIRA DOS SANTOS e RUTH DE FREITAS CUNHA,  sendo a

presença dos vereadores computadas através do registro eletrônico, assim como as ausências dos Vereadores MARCO

ANTONIO RIBEIRO SANTOS, NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA E RICARDO MESSIAS BARBOSA. Havendo

número legal, o presidente declarou aberta a presente reunião. Passou-se à leitura de dois versículos da Bíblia Sagrada, de

acordo com a Resolução nº 2 de 1987, sendo estes lidos pelo Vereador Eliomar da Silva Oliveira. Os Vereadores Marco

Antonio e Ricardo Barbosa registraram suas presenças. Passou-se ao EXPEDIENTE: O Vereador Gilberto Tadeu de Freitas

solicitou que fosse observado um minuto de silêncio pelo falecimento de Antônia Oliveira e Souza e apresentou

requerimento, assinado pela maioria dos vereadores, solicitando a inclusão do PL nº 117/2023 na Ordem do Dia. Os

Vereadores Eliomar e Ricardo também apresentaram requerimentos nesse sentido, referentes ao PLC nº 12/2023 e PL nº

118/2023, respectivamente. Projeto de Lei nº 117/2023 - Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio de cooperação,

contrato, termos aditivos e outros ajustes com o Estado de São Paulo, a ARSESP e a SABESP, para as finalidades e nas

condições que especifica; Projeto de Lei nº 118/2023 - Dispõe sobre a implantação de infraestrutura de suporte para

estação rádio base, estação rádio base móvel e estação rádio base de pequeno porte, destinadas à operação de serviços

de telecomunicações autorizados e homologados pelo órgão federal competente - PMM; Projeto de Decreto Legislativo nº

002/2023 - Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de Cidadão Mairiporanense ao Dr. Tiago Estevam de Almeida -

MARCO ANTONIO; Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2023 - Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de Cidadão

Mairiporanense ao Dr. Maurício Cesar Bahdur - MARCO ANTONIO. Requerimento nº 068/2023 - Informações com relação

ao pagamento de horas extras e outros benefícios - DORI; posto em discussão e votação, foi rejeitado por todos os

presentes, exceto o autor e com a ausência do Vereador Nilber. Conforme determina o parágrafo único do art. 218 do
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regimento interno, foi feita a leitura da ordem numérica das indicações, da seguinte forma: CICERO PEREIRA DOS

SANTOS – 885, 886 e 895; NIL DANTAS – 887, 888 e 894; RUTH DE FREITAS CUNHA – 889, 890 e 898; ELIOMAR DA

SILVA OLIVEIRA – 891 a 893; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS – 896 e 897; RICARDO MESSIAS BARBOSA –

899 e 900 e NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA – 901. Moção de Apelo nº 084/2023 - Declarar, através de decreto

municipal, interesse social para fins de desapropriação a área do Jardim Brilha - DORI; posta em discussão e votação, foi

aprovada com a ausência do Vereador Nilber. Moção de Congratulações nº 030/2023 - Ao Secretário de Obras e

Planejamento e toda sua equipe, diante de toda dedicação e prestatividade frente aos trabalhos - RICARDO BARBOSA,

apoiado por LEILA RAVAZIO; posta em discussão e votação, foi aprovada com a ausência do Vereador Nilber. Moção de

Congratulações nº 031/2023 - Ao empresário Hermes Martos da Silva, diante do serviço voluntário realizado na APAE de

Mairiporã - SENSEI GILBERTO; posta em discussão e votação, foi aprovada com a ausência do Vereador Nilber. Foram

lidas as correspondências recebidas: ofício da Sabesp encaminhando a prestação de serviços, em atendimento à Lei de

Responsabilidade Fiscal; ofício do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, encaminhando cópia de peças do Processo

nº 00005891.989.19-6 e ofício do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, encaminhando cópia da decisão proferida

em relação aos Processos TCs nº 010170.989.22-2; nº 019743.989.22-0 e nº 019774.989.22-2. De acordo com o art. 149

do regimento interno, usaram da palavra os vereadores: ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA; LEILA RAVAZIO que solicitou à

Mesa oficiar o Deputado Paulo Alexandre Barbosa, agradecendo-o por viabilizar emendas em prol deste município;

RICARDO MESSIAS BARBOSA solicitou à Mesa oficiar a Secretária de Educação, Lilian Braga e todos os servidores

envolvidos na organização das formaturas de encerramento do ano letivo. O Vereador Nilber Ladeia fez seu registro de

presença neste momento. Prosseguindo, usaram da palavra os vereadores: PROFº RENATO, NETO BARZIL, DORI

FREITAS, SENSEI GILBERTO, RICARDO BARBOSA que nesta oportunidade usou do tempo como líder do Governo. O

vice-presidente assumiu para o que Presidente NIL DANTAS pudesse discursar da Tribuna. Em seguida, usou da palavra o

Vereador FERNANDO RACHAS RIBEIRO que solicitou à Mesa oficiar o prefeito municipal, solicitando que viabilize rede de

água para o Bairro da Santa Inês, mais precisamente no local onde está sendo feita a regularização fundiária. Não havendo

mais oradores inscritos para falar, foi observado um minuto de silêncio, conforme anteriormente solicitado e o presidente

informou que estava aberto o tempo para as inscrições na Explicação Pessoal. Passou-se à ORDEM DO DIA: Projeto de

Lei nº 103/2023 - Dispõe sobre denominação de Travessa Kaichiro Wakamoto a atual viela situada entre a Avenida José

Antônio de Moraes Neto e a Rua Senador João Martins de Mello Júnior, localizada no Loteamento “Haras El Paso”, Bairro

Vila Machado, neste município - RICARDO; posto em discussão e votação, foi aprovado em primeira e única votação, por

unanimidade. Projeto de Lei nº 104/2023 - Dispõe sobre denominação de Rua André Artuni a atual Rua Existente, localizada

no Bairro Apolinário, neste município - DORI; posto em discussão e votação, foi aprovado em primeira e única votação, por

unanimidade. Projeto de Lei nº 105/2023 - Dispõe sobre denominação de Alameda Epaminondas Fregonez Castaldelli a

atual Rua Existente, localizada no Loteamento Residencial Nova Mairiporã, Bairro do Barreiro, neste município - RICARDO;

posto em discussão e votação, foi aprovado em primeira e única votação, por unanimidade. Projeto de Lei nº 109/2023 -

Institui no Calendário Oficial do Município de Mairiporã o “Dia do Obreiro Universal” - ELIOMAR; posto em discussão e

votação, foi aprovado em primeira e única votação, por unanimidade. Projeto de Lei nº 114/2023 - Dispõe sobre as

alterações do Protocolo de Intenções e consolidação do Contrato do Consórcio de Desenvolvimento dos Municípios do Alto

Tietê - CONDEMAT, ratificado pela Lei Municipal nº 4.192, de 22 de março de 2023, e dá outras providências - PMM; posto

em discussão e votação, foi aprovado em primeira e única votação, por unanimidade. Projeto de Lei nº 117/2023 - Autoriza o

Poder Executivo a celebrar convênio de cooperação, contrato, termos aditivos e outros ajustes com o Estado de São Paulo,

a ARSESP e a SABESP, para as finalidades e nas condições que especifica; posto em discussão e votação, foi aprovado



em primeira e única votação, por unanimidade. Projeto de Lei nº 118/2023 - Dispõe sobre a implantação de infraestrutura de

suporte para estação rádio base, estação rádio base móvel e estação rádio base de pequeno porte, destinadas à operação

de serviços de telecomunicações autorizados e homologados pelo órgão federal competente - PMM; posto em discussão e

votação, foi aprovado em primeira e única votação, por unanimidade. Projeto de Lei Complementar nº 013/2023 - Dispõe

sobre a revisão do Plano Diretor de Turismo do Município de Interesse Turístico de Mairiporã, instituído pela Lei

Complementar nº 398, de 9 de setembro de 2016 - PMM; posto em discussão e votação, foi aprovado em segunda e última

votação, por unanimidade. Projeto de Lei Complementar nº 012/2023 - Fica alterada a Lei Complementar nº 420, de 1º de

julho de 2020, a qual dispõe sobre a criação do Plano de Cargos, Carreira e Salários dos Servidores da Prefeitura Municipal

de Mairiporã - PMM; posto em discussão e votação, foi aprovado em primeira votação, por unanimidade. No tempo

destinado à EXPLICAÇÃO PESSOAL usaram da palavra os vereadores: NILBER LADEIA, FERNANDO RACHAS E DORI

FREITAS. Nada mais a ser tratado, o presidente convidou a todos para a primeira reunião ordinária de dois mil e vinte e

quatro, no dia seis de fevereiro, no horário regimental, e deu por encerrada a presente reunião, às vinte horas e quarenta

minutos. Da qual para constar, eu, LEILA APARECIDA RAVAZIO que servi de secretária mandei lavrar a presente ata, a qual

vai devidamente assinada pelo presidente, NIL DANTAS, pelo vice-presidente FERNANDO RACHAS RIBEIRO, pelo

segundo secretário ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, por mim, que digitei, Daniela Leal Pisaneschi e por mim conferida,

Maria Isabel Mazzilli Costa, Diretora Administrativa-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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